

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji 2011/851/UE z dnia 12 grudnia 2011 r. w sprawie dodatkowego wkładu finansowego Unii na lata 2006 i 2007 na pokrycie wydatków poniesionych przez Portugalię w celu zwalczania *Bursaphelenchus xylophilus* (Steiner et Buhrer) Nickle et al. (węgorzka sosnowca)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 335 z dnia 17 grudnia 2011 r.)

Strona tytułowa i s. 107, tytuł, oraz s. 108, formuła końcowa:

zamiast: „12 grudnia 2011 r.”,

powinno być: „15 grudnia 2011 r.”.
